

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации КОКШАРОВА Андрея Валериевича на тему: «РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКИХ КАЧЕСТВ С УЧЕТОМ ИХ УРОВНЯ И СОРАЗМЕРНОСТИ У СТУДЕНТОВ ВУЗОВ», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры

Проблема реализации дифференцированного подхода на занятиях физической культурой студентов вузов по-прежнему актуальна, не в полной мере раскрытым остается вопрос о построении и содержании учебных занятий со студентами разного уровня развития физических качеств, особенно с низким уровнем подготовленности, недостаточно выяснены вопросы о методике проведения занятий, их содержании, объеме и интенсивности нагрузки, о значении и месте информационных технологий в физическом воспитании студентов, а также не учитывается принцип соразмерного развития физических качеств студентов. В данной связи актуальность представленного диссертационного исследования, посвященного теоретическому обоснованию, разработке и проверке эффективности методики акцентированного развития отстающих физических качеств студентов разного уровня физической подготовленности с использованием дифференцированного подхода и информационных технологий, не вызывает сомнения.

Высокая степень обоснованности научных положений, выводов и рекомендаций обеспечена четким определением цели, задач, объекта и предмета исследования, основывающихся на правильной логике построения всего научного исследования, согласованности его результатов с фундаментальными знаниями педагогической науки, в частности, теории и методики физического воспитания и спортивной тренировки.


Применение современных научных подходов, корректной математической обработки полученных данных, теоретических и обширных эмпирических исследований позволили получить достоверные научные результаты, подтверждающие высокую эффективность методики акцентированного развития отстающих физических качеств студентов разного уровня физической подготовленности с использованием дифференцированного подхода и информационных технологий. Данный факт, безусловно, свидетельствует о весомости и обоснованности сделанных выводов и рекомендаций, сформулированных в работе.

В целом исследование выполнено на должном научном уровне, имеет практическую ценность. Однако вместе с тем, работа не лишена некоторых спорных моментов, замечаний и недостатков, а именно: несмотря на то, что перечень использованных методов исследования содержит педагогическое наблюдение, в дальнейшем, в автореферате недостаточно четко определено, какие задачи решались этим методом, по какой схеме проводились наблюдения, каков был способ наблюдения и как регистрировались его результаты, не приводятся количественных данных по результатам наблюдений и никакого фактического материала.

Указанное замечание не является принципиальным, не снижает качества выполненной работы. В целом следует отметить, что соискатель справился с поставленными задачами, с общими выводами и оценками диссертанта нельзя не согласиться.

Следовательно, автореферат диссертации КОКШАРОВА Андрея Валериевича на тему: «РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКИХ КАЧЕСТВ С УЧЕТОМ ИХ УРОВНЯ И СОРАЗМЕРНОСТИ У СТУДЕНТОВ ВУЗОВ» соответствует основным требованиям ВАК, а его автор достоин присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Кандидат педагогических наук, по специальности 13.00.04,
доцент, заведующий кафедрой
спортивно-оздоровительных технологий
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего
образования "Кемеровский государственный
университет"


Жуков Родион Сергеевич

Адрес: Россия, 650000, г. Кемерово, ул. Красная, 6

Телефон: 8-903-943-8126

Электронная почта: tofk@kemsu.ru

« 23 » 03 2020 г.



Подпись Р.С. Жукова заверяю

Зав. канцелирией Е.В. Кузнецова